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31. Enel paralelepipedo recto de la figura adjunta, el largo de la base es 10 cm mayor

Resuelve

que el ancho de la misma y su altura es de 60 cm.

Si x representa el largo de la base, en cm, /jcual de las siguientes funciones, con

60 cm'!

dominio el conjunto de los numeros reales mayores que 10, modela el volumen del

paralelepipedo en término de su largo, en cm’ ?

A)
B)
@
D)
E)

———
F(x) = 60x% — 600

g(x) = 60x> + 600

h(x) = 60x* — 600x

i(x) = 60x* — 10x

t(x) = 600x°




Resuelve

32. Considere la funcidn@con dominio el conjunto de los nimeros reales definida
pnr\f(x} =—20+15x + Sxi. ¢, Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son)
verdadera(s), con respectoa f?

“

I) Su grafico intersecta al eje x en los puntos (—4, 0) y (1, 0). \/
Il) Su grafico tiene como eje de simetria a la recta x = _% \/

g,
I} Su valor maximo es —%. )Q
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Resuelve

JJ. Una florista necesita armar un arco de flores que estara ubicado verticalmente al

suelo, para un matrimonio, el cual segun las especificaciones de los novios, debe
tener la forma de una parabola, como se representa en la figura adjunta.

SSLIPILLA LSS PSSP PSS

Distancia entre las bases

La funcidn que modela la forma interior del arco de flores esta dada por
f{x]:—xl.

¢,Cual es la distancia que debe haber entre las bases del arco para que la altura

maxima del arco de floresseade 2 m?

A)
B)
C)
D)

J2 m
Eﬁm

2 m

4 m
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Resuelve
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34. considere la funcién f(x) = x~ con dominio el conjunto de los nimeros reales.

¢ Cual(es) de las siguientes relaciones es (son) verdadera(s), para todo numero
real?

A)
B)
C)
D)
E)

) f(—x)=f(x)
) f(—x)=—-1f(x)
Iy fix—-1<f(x)

Solo |
Solo Il
Solo 11l
Solo | y I
Solo 1l y 1l
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Resuelve
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36. Considere los vectores ﬁ:(z,—n, v=(-8,5) ¥y E:(—S,—B}. ¢ Cual de los

siguientes vectores corresponde al vector (Eﬁ — v+ 3w ]‘?

A) (-3,-6)
B) 3.1

C) (-3,-16)
D) (-19, —6)
E) (-19, -16)
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Resuelve

44 . considere un cuadrado en el plano cartesiano cuyo perimetro es 20 unidades

Si a este cuadrado se le aplica una homotecia de razén 2, ;cual es el area, en
unidades cuadradas, del nuevo cuadrado?

A) 10
B) 25
C) 40
D) 50
E) 100
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Resuelve

E. %(\ f‘%‘;} o f‘%‘i‘:}(e

45. Al triangulo ABC de la figura adjunta se le aplica una homotecia con centro en
el punto M(-1, 1) y razén de homotecia —3, obteniéndose el triangulo POQR .

&-'H.

]

Si la imagen del punto A es P y la imagen del punto B es (), ;cuales son las
coordenadas del punto R ?

A)
B)
C)
D)
E)

9, —3)

(9,
(-6,-2)
(5.1)
1)
)

2.1

3

led Ln

(
(
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Resuelve

47.

¢ En cual de las siguientes opciones se encuentra la ecuacion de la recta que pasa
por los puntos (-5, 0) y (3, —1)7

B) Y=%+§
C) y:§+%
E) yz—%+§




Envie un correo a William.Navarrete@cesf.cl




